

家有宝贝

时尚风向

萌宝征集令

12周岁以下萌宝的爸妈们,时尚,时尚,最时尚的晒萌宝活动又开始啦!快把你家宝贝萌萌哒、帅帅哒的靓照发给小编吧,还有宝贝的萌言、萌语、萌事,只要你觉得有意思哒,都来晒晒吧!邮箱:460947613@qq.com。随时恭候您的轰炸,记得写上宝贝的昵称、年龄、童言童语·育儿经和您的联系方式哦。小编会将它们整理好,美美地晒在每周三《奉化日报》第6版时尚潮流版面上,让宝贝的成长道路上留下更多不一样的回忆。

联系电话:88963290

本期萌宝

姓名:王晨宇  
年龄:2周岁



早产宝宝

大家好,我叫王晨宇,小名蒙蒙。妈妈说因为来有时迷了路,结婚六年才有了我这个小BB,所以我的到来使整个家里欢声笑语,当时妈妈以为我是个女孩,所以想着取名叫“萌萌”,可爱的意思。结果我是个不消停的小朋友,离预产期还差一个月我就蹦跶出来,让所有人来了个措手不及,生下来被送去新生儿科观察了两天,才回到妈妈身边。

爱耍酷的猴子

转眼我两周岁了,目前超重超长。我一点都不挑食,蔬菜瓜果样样都吃。每天去公园看看爷爷奶奶们打打太极,跳跳广场舞。我比较好动,妈妈说我猴子屁股一点不消停。虽然现在我还会说很多话,但是我很爱耍酷,喜欢穿有口袋的裤子,走路带阵风,手插口袋,姿势耍帅。现在妈妈又生了个弟弟,以后我就有伴啦!希望我们一家四口永远开开心心!



音乐酒馆,点亮城市夜生活

记者 方叶

当钟声敲响,华灯近熄,整个城市变得安静起来。那时的你会想着去干嘛?过怎样的夜生活?夜宵、睡觉、玩手机、看电视……夜生活灿烂多彩,人们或想倾诉,或想放松,或想宣泄,音乐酒馆或许是个不错的选择。无论是浅斟慢酌,抑或是狂歌劲舞,都可以让你释放或排遣许多情绪。

坐在音乐酒馆靠窗的座位上,耳边响起“嘞、嘞”的吉他声,柔和的夜风送来的声音充满了深情,令人们脸上的表情也跟着朦胧起来。“这种氛围和酒精的熏陶让人心情愉悦,暂时会忘记一切烦恼。”20岁出头的小伙张伟下班后和朋友相约在胡桃里音乐酒馆小聚。“一般酒吧都是简餐,这里是正餐,正好酒足饭饱后听听音乐,聊聊天,放松心情。”在夜色世界里,不正享受这样悠然自得的心情吗?



音乐酒馆带来新的消费观

随着中国经济实力的提升,尤其是互联网的发展,近两年国内兴起了一股“新中产阶级”浪潮。这部分人群具有良好的教育背景,追求有品质、有态度的生活,迅速成为新消费的风向标。正如著名财经作家吴晓波提出的新中产阶层的消费观,第一是不再注重价格优势,他们对商品的品质、服务有着更高的要求,同时愿意为品质和服务买单。第二是他们在精神层面的消费支出越来越大,比如在旅游、学习、社交上,甚至在宠物领养方面的支出越来越大。

以“餐饮+娱乐”为主打的新消费场景,代表的是一种新的生活方式和生活态度,它们逐渐成为了市场追逐的翘楚,成为年轻人的餐饮消费新选择。“胡桃里音乐酒馆以满足‘新中产阶级’的社交需求为核心,采用‘酒吧+咖啡馆+餐厅’模式,通过奇特的空间设计、优美的音乐旋律、精美的餐点等吸引消费者,成为行业中的一股清流。”胡桃里音乐酒馆负责人朱赫表示,晚餐主打精致创意川菜和本帮菜,而到了夜晚摇身一变,就成了音乐酒吧。不喜欢吵闹的夜店,但又喜欢小酌一杯的市民,清吧

就成了一个隐秘的好去处。音乐酒馆立足于文艺、美食、美酒、融合,将“晚餐就开始的夜生活”理念植入人心,引领创新餐饮潮流。

轻松、丰富的都市夜生活已成为都市人休闲、文化消费的主要内容,并成为文化产业的一个亮点。这是都市人在生活水平、生活质量提高以及消费观念、消遣方式转变后的必然结果,也是经济繁荣、社会进步的标志之一。“有些城市的繁荣,常常体现在人们的夜生活之中,就像金钟广场,建起来后成了一个城市历史、发展、未来、文化的综合展现之地,更是市民和八方来客共享休闲时光的场所。其实,每个大城市,都有酒吧一条街之类的夜生活场所,这代表了一个城市的发展程度。据我了解,奉化现在有3家音乐酒馆,一家在溪口,一家在金钟广场,还有就是胡桃里了,希望奉化日后也会形成一个产业,出现酒吧一条街,成为一个城市标志。”网友“键子”如此表示。

让自己享受生活

夜色迷人,慢而信步,墙上爬满绿色的藤蔓,时尚的落地玻璃窗藏不住酒香花香弥漫而出。若有若无的音

乐,唱到了心头让人忍不住进去一探究竟。胡桃里丝丝藤蔓缠绕,满眼是葱葱郁郁、娇嫩欲滴的植物,散发着盎然的生机,后现代的装饰风格展现得淋漓尽致。

一种浪漫温馨的氛围,一盘火辣可口的川菜,一曲动感激情的流行曲,一杯香醇浓郁的咖啡或特调鸡尾酒……市民方小姐是位90后,在私企上班,上班时围着老板转,根本无暇顾及自己,晚上出门就是为了换来一份品味格调,一份好心情,让自己享受生活。“在音乐酒馆你可以轻松的在优雅的氛围中感受音乐与美食的碰撞,既带给你舌尖上的享受,又能营造时尚浪漫的氛围。”方小姐点了杯红唇鸡尾酒,慢慢品尝着。

“酒馆作为解决用户吃饭的重要场景之一,必然会带来高频次的互动,如何让音乐内容成为餐饮服务的一部分就成为了关键。”朱赫告诉记者,目前胡桃里有5位歌手在此驻唱,可以满足顾客和歌手近距离互动,也会提供场地、乐器,喜欢音乐的朋友可以自由发挥,或坐在这里和歌手一起表演。

美丽宣言

2019广交会时尚周开幕



这是5月1日拍摄的2019广交会时尚周上的模特。

当日,2019广交会时尚周(春季)在广州琶洲会展中心开幕,中外模特展示优秀设计师作品。

新华社记者 邓华 摄



最IN族

土楼光语 时尚大秀



4月27日,土楼光语国际时尚大秀在福建省南靖县的土楼裕昌楼内举行。这场融汇文化、时尚与旅游元素的大秀,通过传统与时尚的有机融合,展现南靖土楼及文化的魅力和风采。

新华社记者 魏培全 摄

